

东双龙街>>

占道小摊挡了救火路

消防车无奈之下只好绕道实施救援



着火居民楼下，一地玻璃碴和被烧物品。本报记者 崔岩 摄

本报4月23日讯(记者 崔岩 实习生 张姗姗) 23日中午,东双龙街上一户居民家中不幸着火,由于通道狭窄,消防车开不进去,只好绕到另一条路上实施救援,所幸没有造成人员伤亡。

23日下午3点左右,记者赶到位于东双龙街的事发居民楼下。发生火灾的二楼窗户玻璃已经破碎,玻璃碴散落一地,被褥、板材等一堆被烧得黑乎乎的物品湿淋淋地摊在楼下。

见到记者前来,事发女房主情绪很是激动,不同意接受记者采访。

“她家里有病人瘫痪在床,事发时,病人因为吸烟引着了火。”一位邻居告诉记者,多亏了女房主前来送饭,才及时发现了火灾,并将病人拖

下了楼。该邻居还告诉记者,因为东双龙街过于狭窄,消防车根本开不进来,只好绕到隔壁的西双龙街才成功将灭火的水带顺到了出事的居民家中,及时将火扑灭。

“你说以后再有什么意外,消防车和急救车都进不来,这可怎么办?”该邻居担心地表示,幸亏这次火势不是很大,一旦火势大了,消防车又进不来,居民的性命可就难保了。

记者注意到,大小摊点沿东双龙街两侧分布,不足6米宽的街道,被两侧摊点占据了近4米,中间只留出了一个狭窄通道。

“因为在齐鲁医院后面,经常有人不了解情况,开着车进来了,没

出去,只好一点一点倒回去。”该邻居告诉记者。

记者从济南消防部门获悉,一般来说,消防车净宽、净高最低限度是4米,也就是说消防通道的要求一般不应低于4米。但是,很多老式小区内的道路,宽度本身就不大,如果再有占道经营,或者停上一辆车,消防通道可能就被堵了。

根据1998年通过的《山东省消防条例》规定,埋压、圈占消火栓或者占用防火间距,堵塞消防通道的,处警告或者三千元以上三万元以下罚款,并责令限期恢复原状或者赔偿损失,对逾期不恢复原状的,强制拆除或者清除,所需费用由违法行为人承担。

●独立供电受阻追踪

阻止施工方出面解释 声称自己才是产权人

本报4月23日讯(记者 寇润涛 实习生 姜珍珍) 4月21日,本报C05版刊登了《“独立供电”改造施工受阻》一文,23日,阻止此次施工的一方对为何阻止作出了进一步解释,并提出一些疑问。

自4月20日以来,在高新区开拓路北段的开拓宾馆前,宾馆老板吕先生申请的供电改造施工一直处于停工状态。作为阻止此次施工的一方,山东金岩科技开发有限公司的胡女士表示:“楼房以及施工位置的产权都是我们的,宾馆未经我们同意进行供电施工,同时审批手续也存在,所以我们才阻止对方继续施工。”

胡女士说,开拓宾馆的老板吕先生确实与他们在2009年签订了《房地产买卖合同》,但在办理土地分割过户的过程中,济南市规划局以及国土资源局均未批准过户申请。“因此,开拓宾馆所在的楼房无法卖给吕先生了,产权方仍是山东金岩科技开发有限公司。”

在济南市规划局2011年《关于山东金岩科技开发有限公司地块能否分割规划的咨询申请》的复函中,记者看到,“该地块用地性质为工业,按照有关法律法规,综合办公楼属于工业项目配套的厂前区,且用地面积不得超过项目规划建设用地面积的7%,因此综合办公楼用地无法与车间用地进行分割。”

“既然该楼房无法出售,那么我们仍是该楼房的产权所有人,宾馆方面在进行供电改造施工前并未与我们协商好,私自进行了施工。”胡女士说。

申请独立供电施工到底需要哪些手续?据济南电力“彩虹热线”的工作人员介绍,申请人在向供电部门提出申请后,需提供房屋产权证及产权人的身份证。对此,胡女士称,他们从未向宾馆方面提供房屋产权证及产权人的身份证,“所以我们认为审批手续存在问题。”

然而,宾馆老板吕先生却表示,目前施工是因为山东金岩科技开发有限公司的人员阻挠才导致了停工,“这项施工是经过供电部门批准的。”

仁品耳鼻喉医院 国内外耳鼻喉专家会诊中心 美国杰西技术中国合作中心

健康热线: 55533111 网址: www.0531rp.com 地址: 济南市天桥区北园大街204号

谁说过敏性鼻炎治不好

十年过敏性鼻炎,“HIFU飞波”一次秒杀,快速、有效、零创伤

春暖花开日,踏青归来喷嚏不断鼻涕连连,以为是小感冒;整日头晕眼花精神不济,工作提不起兴趣,以为是情绪低落;吃菜不香睡觉不宁,以为是精力不集中;考试成绩直线下降,以为是身体渐趋衰弱;早上起来鼻子充血,以为是空气干燥;闻花香喷嚏、鼻涕不断,以为是感冒。不要再“自以为是”了!这些,都是过敏性鼻炎惹的祸!

治疗过敏性鼻炎, 筛查过敏原很关键

春天到,过敏性鼻炎成最易见的过敏性疾病。据卫生组织相关部门调查,过敏性鼻炎的过敏原越来越多样化,除病毒、花粉、螨虫等因素,还有其他易见的过敏原如: 动物皮毛、海鲜、鸡蛋、牛奶等食物,昆虫、青霉素等药物等。随着环境污染加重,越来越多的过敏性过敏原扩大了过敏性鼻炎的治疗难度。 仁品专家提醒: 筛查

过敏原是治疗过敏性鼻炎的关键。仁品耳鼻喉医院拥有“美国筛查技术”,除了询问患者病史和家族史,医生对过敏性鼻炎患者进行“三部曲”让过敏原无处遁形。即鼻分泌物染色检查(是否患病)、过敏原筛查(因何患病)、鼻内窥镜和CT检查(对比状况和有无并发症)。同时进行以上三种检查,对患者而言是科学的,避免漏诊、误诊和不必要的治疗。

仁品鼻显微技术中心

绿色微创治鼻炎, 更适合青少年



仁品鼻显微技术中心引领鼻病治疗从微创进入超微创时代,德国WOLF内窥镜下真正实现可视化精准治疗;不开刀、无副作用;切除病源直达病灶,不损伤正常鼻部组织;恢复期比传统手术缩短3倍,开启了鼻病治疗的新篇章。鼻显微技术治疗鼻部疾病,更多青少年家长的选择。

过敏性鼻炎易复发, 大多是由多种并发症引起

过敏性鼻炎若得不到及时治疗,在发病的过程中容易引发相邻器官发生病变。过敏性鼻炎与过敏性鼻炎密切相关,大多数过敏性鼻炎患者伴有过敏性鼻炎。过敏性鼻炎还会引发鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、嗅觉神经丧失等

并发症,患过敏性鼻炎一定要及早发现及早治疗,否则一损俱损,甚至引发其他器官发生病变,影响正常工作和生活。 治不断根,成了很多过敏性鼻炎患者的一病心病。反复治,却易复发,调查资料显示,用传统药物

过敏性鼻炎易复发, 大多是由多种并发症引起

治疗过敏性鼻炎,复发的几率一年内高达80%以上。这是为什么呢?仁品鼻显微技术中心专家介绍,传统有创治疗过敏性鼻炎的方法损害鼻黏膜组织及身体各项机能。而微波、激光和等离子消融等物理手段的“微创”治疗方法,

通过直接破坏鼻黏膜下黏膜下组织,减小鼻黏膜组织体积,降低鼻黏膜的敏感性达到治疗目的。治疗时还可避免存在出血、粘连、鼻黏膜挛缩等影响鼻病治疗效果的术中、术后问题,还可避免对青少年的鼻部发育和保护不利。

仁品鼻显微技术中心——“HIFU飞波”技术超微创治疗, 快速、有效、零创伤

仁品医院“HIFU飞波”技术借助超声波良好的能量穿透性和聚焦性,无创穿透组织位能够在病变部位释放能量并产生多种物理效应,“秒杀”病变组织并达到治疗目的。“HIFU飞波”技术治疗过敏性鼻炎优势主要有: 无创(无切口、不出血,不破坏鼻黏膜上皮的结构); 高效(临床效果比传统治疗方法疗效更高,解决了传统治疗方法易复发鼻黏膜的缺点,减轻临床症状); 快速(一次治疗只需400秒,快速完成手术); 乳